=S TEINHOF. Montage und Cf_ebrauchsanlelt.ung
P fur die Anhangerkupplung:

FIAT SEICENTO
(05/1998 - )

Katalognummer F-132
Verwendungsbereich
Die Anhangerkupplung F-132 fiir den Fahrzeugtyp Fiat Seicento ist fiir das Ziehen eines Anhangers
bestimmt. Die Anhangerkupplung besitzt das Priifzeichen E20.
Vorbedingungen fiir die Montage der Anhangerkupplung

Die Anhangerkupplung F-132 darf nur an Fahrzeugen montiert und genutzt werden, deren Karosserie
in einem einwandfreien technischen Zustand ist. Die Anhangerkupplung darf nur entsprechend der
folgenden Anleitungen montiert und genutzt werden.

Alle Schrauben und Muttern entsprechend dem in der folgenden Tabelle angegebenen Drehmoment
(Mo) anziehen (das Drehmoment bezieht sich jeweils auf Schrauben der Festigkeitsklasse 8.8):

M8 - 25 (Nm) M12 - 85 (Nm)
M10 - 50 (Nm) M16 - 200 (Nm)
Nutzungsbedingungen

Die Anhdngerkupplung F-132 besitzt ein Typenschild, das die Parameter fiir eine ordnungsgemaBe
und sichere Belastung der Kupplung angibt:

Typ: F-132 Die Anhangerkupplung fiir den Wagen Fiat Seicento

55R-01 0720 | Die Homologationsnummer der Anhangerkupplung
D = 3,0 kN|D-Wert

S = 30 kg |Stitzlast

R = 400 kg | Max. Anhdngerlast

Wahrend des Betriebs sind alle Elemente der Anhangerkupplung im richtigen technischen Zustand zu
halten und gegen Korrosion zu schiitzen.
Die Anhangerkupplung muss zusatzlich mit einem ReiBseil mit dem Anhanger verbunden werden.

@ A50-X Kupplungsklasse

Die Montage

Die Anhangekupplung besteht aus:

1.Gestell - 1Stiick 8. Unterlegscheibe &13,0 - 2 Stlck

2.Kugelkupplung mit der Stitze -1 Stiick 9. Federring @12,2 - 6 Stlck

3.Steckdosenhalterung - 1 Stiick  10.Federring ©10,2 - 2 Stiick

4.Spezielle Unterlegscheibe 11.Schraube M10x40 - 2 Stiick
90x90x@12,5 - 2 Stiick  12.Schraube M12x30 - 4 Stiick

5.Spetzielle elliptischférmige 13.Schraube M12x90 - 2 Stlck
Unterlegscheibe - 2 Stiick  14.Mutter M10 - 2 Stick

6.Rechteckige Unterlegscheibe 15.Mutter M12 - 2 Stiick
30x50/210,5x5 - 2 Stiick

7.Distanzhlilse @25/@12,5x55 - 2 Stiick

Bei der Montage der Anhdngerkupplung F-132 ist gemaB folgender Anleitung vorzugehen:

1.Die Montage der Anhangerkupplung erfordert keinen zusatzlichen Anschnitt der hinteren
StoBstange.

2.Die hintere StoBstange demontieren und die Anhangerkupplung auseinander schrauben.

3.Die Distanzhlilsen @25/212,5x55 (7) in die am weitesten vom Karosseriestreifen platzierten in den
Langstragern Bohrungen hineinstecken.

4.Das Gestell (1) an die Langstrager einlegen und mit den Schrauben M10x40 (11) verschrauben, in die
ellipsenférmige Bohrung der Stiitze in dem Wagen, die spezielle Unterlegscheibe (5), dann die
rechteckige Unterlegscheibe (6), den Federring @10,2 (10) und die Mutter M10 (14) aufsetzen.

5.Die zwei Bohrungen 12,5 auf jeder Seite in den Langstrégern von unten zu innen des Kofferraumes
durch die Offnungen in den Seitenstiitzen des Gestells (1) und den Distanzhiilsen (7) ausbohren.

6.Die Schrauben M12x90 (13) mit den Unterlegscheiben &13,0 (8), den speziellen Unterlegscheiben
(4) von oben, von unten die Federringe @12,2 (9) und die Muttern M12 (15) aufsetzen und
verschrauben.

7.Die hintere StoBstange wieder montieren.

8.An das Gestell (1), die Kugelkupplung (2) mit den Schrauben M12x30 (12) zusammen mit den
Federringen @12,2 (9), der Steckdosenhalterung (3) von der linken Seite der Kugelkupplung
anschrauben.

9.Alle Verschraubungen auf Festigkeit Giberprifen.

Die Befolgung der vorliegenden Bedienungsanleitung garantiert die richtige Montage
und Nutzung der Anhangerkupplung F-132 an dem Fahrzeugtyp Fiat Seicento.

Vorsicht: Bei Beschddigung darf die Anhangerkupplung F-132 nicht weiter benutzt werden.

Eine Reparatur der beschadigten Anhangerkupplung ist nicht moglich. Bei Nichtbefolgung
der Montageanleitung und unsachgemaBer Nutzung Ubernimmt der Hersteller keine
Verantwortung fiir entstehende Schaden.

Montageschema: 43

8

Achtung: Im Preis der Anhdngerkupplung ist kein Elektrosatz enthalten.

Die Anhingerkupplung muss nicht beim TUV vorgefiihrt werden, da diese mit dem Zeichen E20
ausgezeichnet ist, es sei denn, dass aktuelle Vorschriften es anders bestimmen. Diese
Montageanleitung dient als ABE und muss mit den Fahrzeugpapieren mitgefiihrt werden.



	Strona 1
	Strona 2

